



BROJ 95 | RUJAN 2022.



DOGAĐANJA

Budite dio jedinstvene izložbe inovacija BUDI UZOR/INOVA 2022.

Posjetite i sudjelujte na međunarodnoj izložbi inovacija, prototipova i poslovnih planova BUDI UZOR/INOVA 2022. u Mall-u Osijek od 12. do 14. listopada 2022. godine. Program izložbe zaista je bogat i prilagođen svim uzrastima. Za sve koji na izložbi žele predstaviti svoju inovaciju napominjemo da su prijave produžene do 7. listopada 2022. godine. Zato požurite i ne propustite ovu jedinstvenu priliku!

Više informacija na [poveznici](#).

#ISTRAŽIVAČI

#PODUZETNICI

#STUDENTI

Ekološka poljoprivreda: iskustva i dobre prakse iz Moldavije

Pridružite se poljoprivrednicima i stručnjacima iz Hrvatske i Moldavije na virtualnoj konferenciji i upoznajte se s posebnostima ekološkog uzgoja u Republici Moldaviji. Događaj se održava od 3. do 5. listopada 2022. godine online, a uključit će prezentacije proizvoda i poslovnih modela, stručne savjete i preporuke, kao i individualne poslovne razgovore između proizvođača i poduzetničkih potpornih institucija iz obiju zemalja.

Više informacija na [poveznici](#).

#PODUZETNICI



EIT Food NOVOSTI

Osmislite svoj start-up na Poduzetničkoj akademiji!

Pozivaju se svi zainteresirani da se uključe u Poduzetničku akademiju – Start-up activity i upoznaju se s procedurom i koracima do osnivanja start-up tvrtke te EIT Food aktivnostima usmjerenim na iste. Na radionici usvojite znanje o Lean menadžmentu i digitalizaciji u industriji, poslušajte predstavnike inovativnih agri-food start-up tvrtki, naučite više o važnosti prezentacijskih vještina te osmislite svoj start-up!

Više informacija na [poveznici](#).

[#ISTRAŽIVAČI](#)[#PODUZETNICI](#)[#STUDENTI](#)

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU

Traže se distributeri poljoprivrednog sjemena obloženog bakterijama iz roda *Rhizobium*

Austrijska istraživačka tvrtka osmislila je specijalan tretman poljoprivrednog sjemena koji se sastoji od oblaganja istog bakterijama iz roda *Rhizobium* (*Rhizobium leguminosarum Biovar viciae*) koje imaju pozitivan učinak na povećanje prinosa kulture. Tvrtka je zainteresirana za sklapanje partnerstva, u okviru ugovora o trgovačkom zastupanju, s tvrtkama aktivnim u području proizvodnje poljoprivrednog sjemena i distributerima poljoprivrednih proizvoda.

[#PODUZETNICI](#)

Traže se distributeri duboko smrznute svježe tjestenine

Tvrtka specijalizirana za proizvodnju duboko smrznute svježe tjestenine koristi samo najkvalitetniju durum pšenicu, svježa, pasterizirana jaja, sir uvezen izravno iz Italije i druge sezonske sastojke posebno uvezene iz cijelog svijeta. Tvrtka je u potrazi za distributerima svojih proizvoda u zapadnoj i središnjoj Europi.

[#PODUZETNICI](#)

Traže se partneri za distribuciju ekološkog meda i pčelinjih proizvoda

Portugalski MSP specijaliziran je za proizvodnju, pakiranje i trgovinu različitim vrstama prirodnih pčelinjih proizvoda. Tvrtka posjeduje certifikat ekološke proizvodnje (PT-BIO-05) i industrijski

#PODUZETNICI

Traže se partneri za distribuciju mliječnih proizvoda

Bugarski proizvođač tradicionalnih bugarskih mliječnih proizvoda želi započeti dugoročnu poslovnu suradnju s distributerima, veleprodajnim prodavačima, proizvođačima hrane i drugim potencijalnim kupcima i opskrbljivati ih bugarskim jogurtom vrhunske kvalitete. Tvrtka je zainteresirana za suradnju sa svim zemljama EU.

#PODUZETNICI

Ukoliko ste zainteresirani za suradnju s nekom od tvrtki koje su u potrazi za potencijalnim partnerima, kontaktirajte nas kako bi Vam omogućili da Vaš iskaz interesa bude direktno upućen tvrtkama koje su zainteresirane za suradnju.

Ostale mogućnosti za suradnju možete pretražiti u [Bazi](#) koja se nalazi na [našoj Internet stranici](#).

POSLOVNI SUSRETI

7th International Cooperation Forum

Početak: 3.11.2022.

Kraj: 4.11.2022.

Mjesto: Trebinje, Bosna i Hercegovina

Europska poduzetnička mreža, Razvojna agencija Republike Srpske i Razvojna agencija Srbije organiziraju međunarodne B2B poslovne susrete u okviru događaja pod nazivom "7th International Cooperation Forum". Glavne su teme susreta: informacijske i komunikacijske tehnologije, metaloprerađivačka industrija, drvna i građevinska industrija, tekstilna industrija, automobilska industrija, poljoprivreda, energetska učinkovitost, plastika i plastični proizvodi, turizam itd.

Više informacija i registracija nalaze se na [poveznici](#).

Virtual Brokerage Event @ Innovation Village 2022

Početak: 3.11.2022.

Kraj: 17.11.2022.

Mjesto: *Online* (Italija)

Europska poduzetnička mreža i talijanska istraživačka organizacija ENEA organiziraju međunarodne B2B poslovne susrete pod nazivom "Virtual Brokerage Event @ Innovation Village 2022". Fokus događaja bit će na održivim i pametnim tehnologijama i rješenjima za postizanje zelene i digitalne tranzicije, a glavne su teme susreta: pametne zgrade, gradovi i mreže, skladištenje energije, energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energija, zelena i urbana mobilnost, kružno gospodarstvo, recikliranje i ponovna uporaba otpadnih materijala, hrana, poljoprivreda itd.

Više informacija i registracija nalaze se na [poveznici](#).

Pocetak: 16.11.2022.

Kraj: 30.11.2022.

Mjesto: *Hybrid* (Poljska)

Europska poduzetnička mreža i centar za transfer tehnologije Tehnološkog sveučilišta u Krakovu organiziraju međunarodne B2B poslovne susrete pod nazivom "Horeca, Gastrofood, Enoexpo 2022 – Brokerage Event" u sklopu sajma Horeca/Gastrofood/Enoexpo 2022, jednog od najvažnijih događaja u Poljskoj koji pokriva gastronomsku, hotelijersku i vinsku industriju. Glavne su teme susreta: proizvodnja hrane i pića, smrznute namirnice, sladoledi, mliječni proizvodi, voće i povrće, pekarski proizvodi, alkoholna i bezalkoholna pića itd.

Više informacija i registracija nalaze se na [poveznici](#).

Ukoliko ste zainteresirani za ostvarivanje neke od navednih usluga ili želite informacije o raznim navedenim temama, možete se javiti na broj telefona 031/251-000, e-pošte na ured@tera.hr ili osobno u TERA Tehnopolis prijemni ured na adresi

Trg Ljudevita Gaja 6 u Osijeku.

Dodatne informacije nalaze se na web stranici www.tera.hr.